
1 
 

                                                                

 

ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα,  22/10/2021                                                                             

Προς :  1) Υπουργό Υγείας  

             2) Υπουργό Εσωτερικών 
            

 ΘΕΜΑ: «Αναπάντητη η υπ’ αριθμ. πρωτ. 5295/23-03-2021 ερώτηση περί 

καταγγελιών για ελλιπή νομιμότητα στην κάλυψη θέσεων του Π.Γ.Ν 

Αλεξανδρούπολης» 
 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

Αναπάντητη εξακολουθεί να παραμένει η υπ’ αριθμ. πρωτ. 5295/23-03-

2021 ερώτηση μου προς Σας με θέμα: «Καταγγελίες για ελλιπή νομιμότητα 

για κάλυψη θέσεων του Π.Γ.Ν Αλεξανδρούπολης», γεγονός το οποίο εγείρει 

αμφιβολίες περί της πραγματικής πρόθεσης των αρμόδιων Υπουργείων. Το 

περιεχόμενο της άνω ερώτηση είχε ως εξής: 

«…Ενστάσεις και καταγγελίες φέρεται να προκάλεσε η από 10/03/2021 

μετάταξη νοσηλευτή σε διοικητικό στο Π.Γ.Ν Αλεξανδρούπολης,  στον οποίο  

σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 9963/10-03-2021 απόφαση του Διοικητή  

του ανετέθησαν καθήκοντα αναπληρωτή προϊσταμένου στο τμήμα 

Επιστασίας-ιματισμού χωρίς να πληροί τα απαραίτητα κριτήρια εμπειρίας. 

      Η άνω διοικητική πράξη  βασίζεται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 46243/24-12-

2020 απόφαση του Διοικητή  με θέμα την πρόσκληση ενδιαφέροντος για την 

προσωρινή ανάθεση καθηκόντων Αναπληρωτή Προϊσταμένου Τμήματος 

Επιστασίας-ιματισμού στο Π.Γ.Ν.Α. 

     Ωστόσο, η ανωτέρω διοικητική πράξη του Διοικητή του Π.Γ.Ν.Α 

προκάλεσε καταγγελίες και ενστάσεις που αναφέρουν έλλειψη αιτιολογίας 

και καταστρατήγηση  κάθε έννοιας διοικητικού δικαίου, Συντάγματος και 

ειδικής νομοθεσίας. Χαρακτηριστική είναι η υπ’ αριθμ. πρωτ. 10109/11-03-

2021 ένσταση,  από διοικούμενο που είχε μετάσχει στην διαδικασία 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος, τηρώντας όλες τις προβλεπόμενες νομοθεσίες. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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         Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με το άρθρο 31 παρ. 5  Ν. 4052/2012  

ορίζει ότι: «Το προσωπικό που κατέχει θέσεις οργανικές ή προσωποπαγείς 

στα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου που καταργήθηκαν και εντάχθηκαν 

ως Ψυχιατρικός Τομέας στο οικείο νοσοκομείο, εξακολουθεί να ασκεί τα 

καθήκοντα του σε υπηρεσίες ψυχικής υγείας απαγορευμένης κάθε 

εσωτερικής μετακίνησης του για οποιονδήποτε λόγο».   

         Η ανωτέρω διοικητική πράξη φέρεται να αναθέτει σε υπάλληλο που 

μετείχε σε ψυχιατρικά προγράμματα, ενώ  σύμφωνα με τον Ν. 4052/2012 

και Ν. 4272/2014  οποιαδήποτε εσωτερική μετακίνηση απαγορεύεται, ειδικά 

αν έχει εκδηλωθεί ενδιαφέρον από υπαλλήλους του Νοσοκομείου.  

        Επίσης, με την υπ’ αριθμ. 25381/18-08-2020 απόφαση Διοικητή 

ανατίθενται καθήκοντα αναπληρωτή προϊσταμένου επιστασίας-ιματισμού σε 

υπάλληλο  που κάλυπτε  θέση εμβολιασμού λόγω covid-19, παρά το γεγονός 

ότι μετατάξεις νοσηλευτικού προσωπικού σε διοικητικούς απαγορεύεται, 

ένεκα της πανδημίας. 

       Επειδή χρέος της χρηστής Διοίκησης είναι να προστατεύει την 

εμπιστοσύνη της με τον διοικούμενο. 

       Επειδή η άνω διοικητική πράξη φέρεται να είναι παράνομη και μην 

είναι ικανή να παράγει έννομες διοικητικές συνέπειες…» 

       Δυστυχώς η απουσία απάντησης από τα συνερωτώμενα Υπουργεία όχι 

μόνο θίγει τον κοινοβουλευτικό έλεγχο από τους αντιπροσώπους του 

ελληνικού λαού, ήτοι το βουλευτικό σώμα αλλά εγείρει και ποικίλα 

ερωτηματικά που αφορούν την πρόθεση της Κυβέρνησης να αποκρύψει τα 

γεγονότα, εάν φυσικά επιβεβαιωθούν. 

 

Ερωτώνται   οι Υπουργοί: 

1) Για ποιο λόγο η άνω ερώτηση, ως μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου 

παραμένει αναπάντητη πλέον του τριμήνου, ήτοι για περίπου  7 

μήνες; 

2) Σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να ελεγχθεί άμεσα η 

νομιμότητα της άνω διοικητικής πράξης; 

3) Ποιες είναι οι επιβαλλόμενες κυρώσεις  σε περίπτωση που η 

αρμόδια Δημόσια Αρχή και ο Διοικητής  εξέδωσε  την ανωτέρω 

διοικητική πράξη κατά παράβαση κάθε έννοιες δικαίου. 

 

                         Ο ερωτών Βουλευτής 

   

ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 




